
学校評価アンケート(学校全体)　集約シート

項目 質問 生徒 回答率 生徒グラフ 生徒平均値 保護者 回答率 保護者グラフ 保護者平均値 教職員 回答率 教職員グラフ 教職員平均値 項目 質問 生徒 回答率 生徒グラフ 生徒平均値 保護者 回答率 保護者グラフ 保護者平均値 教職員 回答率 教職員グラフ 教職員平均値

学
校
教
育
全
体

１ あなた
は、学校生
活を有意義
に過ごせて
ますか。（学
校に行くの
が楽しいで
すか。）

1 そう思う・良くあ
てはまる 236 67.82

3.5

146 68.22

3.5

6 20.00

3.2

健
康・
安
全・
体
力
向
上

10　あなた
は、衛生面や
健康管理に
気を付けてい
ますか。（「早
寝・早起き・朝
ごはん」や歯
磨き等の習慣
は身に付いて
いますか。）

1 そう思う・良くあ
てはまる 251 72.13

3.6

122 57.01

3.5

13 43.33

3.4
2 やや思う・やや当

てはまる 99 28.45 89 41.59 21 70.00 2 やや思う・やや当
てはまる 94 27.01 110 51.40 13 43.33

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

18 5.17 12 5.61 0 0.00 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

16 4.60 10 4.67 1 3.33

4 全く思わない・全
く当てはまらない 13 3.74 2 0.93 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 4 1.15 1 0.47 0 0.00

２　先生方
は、学校の
ことやみん
なの勉強の
ことに対し
て、一生懸
命取り組ん
でいると思
いますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 283 81.32

3.7

147 68.69

3.6

9 30.00

3.3

11　沖水中
学校は、安
全に配慮
し、安心して
活動できる
ところです
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 292 83.91

3.8

151 70.56

3.6

8 26.67

3.3
2 やや思う・やや当

てはまる 72 20.69 93 43.46 17 56.67 2 やや思う・やや当
てはまる 67 19.25 92 42.99 18 60.00

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

9 2.59 9 4.21 1 3.33 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

5 1.44 3 1.40 1 3.33

4 全く思わない・全
く当てはまらない 2 0.57 0 0.00 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 1 0.29 1 0.47 0 0.00

３　学校の
行事は、楽
しく充実して
いると思い
ますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 266 76.44

3.7

127 59.35

3.5

7 23.33

3.1

12　あなた
は、進んで
運動するな
ど、体力づく
りに取り組
んでいます
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 185 53.16

3.2

114 53.27

3.4

3 10.00

3.0
2 やや思う・やや当

てはまる 82 23.56 111 51.87 17 56.67 2 やや思う・やや当
てはまる 101 29.02 123 57.48 21 70.00

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

13 3.74 9 4.21 3 10.00 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

64 18.39 8 3.74 3 10.00

4 全く思わない・全
く当てはまらない 5 1.44 2 0.93 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 16 4.60 1 0.47 0 0.00

項目 質問 生徒 回答率 生徒グラフ 生徒平均値 保護者 回答率 保護者グラフ 保護者平均値 教職員 回答率 教職員グラフ 教職員平均値 項目 質問 生徒 回答率 生徒グラフ 生徒平均値 保護者 回答率 保護者グラフ 保護者平均値 教職員 回答率 教職員グラフ 教職員平均値

知・
学
力

４　先生方
は、分かり
やすく、てい
ねいに勉強
を教えてい
ますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 270 77.59

3.7

91 42.52

3.3

1 3.33

3.0

連
携・
そ
の
他

13　学校の
先生方が沖
水中の生徒
たちに、ど
んな子ども
たちに育っ
てほしいと
願っている
のかを知っ
ています
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 123 35.34

3.0

96 44.86

3.3

3 10.00

3.0
2 やや思う・やや当

てはまる 85 24.43 142 66.36 25 83.33 2 やや思う・やや当
てはまる 153 43.97 129 60.28 20 66.67

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

9 2.59 13 6.07 1 3.33 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

65 18.68 21 9.81 4 13.33

4 全く思わない・全
く当てはまらない 1 0.29 1 0.47 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 25 7.18 1 0.47 0 0.00

５　あなた
は、計画的
に進んで学
習していま
すか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 100 28.74

3.0

53 24.77

2.8

0 0.00

2.7

14　あなた
は、学校通
信やプリント
類を家族に
見せていま
すか。学校
の勉強のこ
とやできごと
について、
家族と話を
しています
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 202 58.05

3.4

120 56.07

3.4

4 13.33

2.9
2 やや思う・やや当

てはまる 184 52.87 114 53.27 19 63.33 2 やや思う・やや当
てはまる 104 29.89 113 52.80 17 56.67

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

64 18.39 71 33.18 8 26.67 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

40 11.49 15 7.01 6 20.00

4 全く思わない・全
く当てはまらない 17 4.89 11 5.14 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 17 4.89 0 0.00 0 0.00

６　あなた
は、学力が
だんだんと
身について
きていると
思います
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 127 36.49

3.1

79 36.92

3.1

1 3.33

2.9

15　先生方
は、勉強や
心身の健康
について、
気軽にかつ
親身になっ
て相談に
乗ってくれま
すか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 230 66.09

3.5

102 47.66

3.3

6 20.00

3.2
2 やや思う・やや当

てはまる 177 50.86 115 53.74 23 76.67 2 やや思う・やや当
てはまる 108 31.03 115 53.74 20 66.67

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

44 12.64 50 23.36 3 10.00 3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

22 6.32 30 14.02 1 3.33

4 全く思わない・全
く当てはまらない 18 5.17 5 2.34 0 0.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 5 1.44 0 0.00 0 0.00

16　あなた
は、保護者
や地域の
方々と触れ
合う機会が
ありますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 192 55.17

3.4

84 39.25

3.2

3 10.00

2.7
項目 質問 生徒 回答率 生徒グラフ 生徒平均値 保護者 回答率 保護者グラフ 保護者平均値 生徒 回答率 教職員グラフ 教職員平均値 2 やや思う・やや当

てはまる 116 33.33 139 64.95 15 50.00

徳・
豊
か
な
心

７　あなた
は、自分か
ら進んで
しっかりあい
さつができ
ています
か。そして、
いつもてい
ねいな言葉
で話してい
ますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 186 53.45

3.4

124 57.94

3.5

7 23.33

3.2

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

44 12.64 23 10.75 8 26.67

2 やや思う・やや当
てはまる 156 44.83 117 54.67 18 60.00 4 全く思わない・全

く当てはまらない 10 2.87 0 0.00 1 3.33

3
あまり思わない・
あまり当てはまら

ない
15 4.31 6 2.80 2 6.67

17　地域の
方々や保護
者の方々
は、学校の
行事等によ
く参加してい
ると思いま
すか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 196 56.32

3.4

78 36.45

3.1

3 10.00

2.7
4 全く思わない・全

く当てはまらない 7 2.01 0 0.00 0 0.00 2 やや思う・やや当
てはまる 126 36.21 123 57.48 15 50.00

８　先生方
は、優しく、
時には厳し
く、ほめたり
叱ったりして
くれますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 293 84.20

3.8

126 58.88

3.5

15 50.00

3.5

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

34 9.77 43 20.09 8 26.67

2 やや思う・やや当
てはまる 60 17.24 110 51.40 11 36.67 4 全く思わない・全

く当てはまらない 8 2.30 3 1.40 1 3.33

3
あまり思わない・
あまり当てはまら

ない
9 2.59 9 4.21 1 3.33

18　学校
は、いつも
明るくきれ
いで、環境
が整えられ
ていると思
いますか。

1 そう思う・良くあ
てはまる 198 56.90

3.5

115 53.74

3.4

1 3.33

2.7
4 全く思わない・全

く当てはまらない 2 0.57 1 0.47 0 0.00 2 やや思う・やや当
てはまる 144 41.38 124 57.94 18 60.00

９　あなた
は、学校生
活のマナー
やルールを
守って生活
しています
か。

1 そう思う・良くあ
てはまる 259 74.43

3.7

127 59.35

3.5

13 43.33

3.4

3
あまり思わない・
あまり当てはまら
ない

16 4.60 6 2.80 8 26.67

2 やや思う・やや当
てはまる 94 27.01 111 51.87 13 43.33 4 全く思わない・全

く当てはまらない 6 1.72 2 0.93 0 0.00

3
あまり思わない・
あまり当てはまら

ない
12 3.45 8 3.74 1 3.33

4 全く思わない・全
く当てはまらない 1 0.29 0 0.00 0 0.00


